

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Охорона праці» за спеціальністю 263 Цивільна безпека з галузі знань 26 Цивільна безпека першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»

Сучасні умови трансформації суспільства потребують висококваліфікованих фахівців, здатних реалізувати себе на ринку праці, їх мобільності та конкурентоспроможності. Особливої актуальності набувають завдання підготовки спеціалістів у галузі охорони праці, які володіють комплексом знань з управління безпекою праці. Тому, підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Охорона праці» за спеціальністю 263 Цивільна безпека з галузі знань 26 Цивільна безпека першого рівня (бакалаврського) вищої освіти у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» є на часі.

Освітньо-професійна програма «Охорона праці», підготована робочою групою кафедри «Безпека праці та навколишнього середовища» (ОПП) відповідає Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня галузі знань 26 «Цивільна безпека», спеціальності 263 «Цивільна безпека», затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 29.10.2018 р. № 1170.

Профіль освітньої програми включає загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання знань, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік компонент ОПП та їх структурно-логічну схему, встановлює форму атестації здобувачів вищої освіти. ОПП має матрицю відповідності визначених результатів навчання, компетентності та освітніх компонентів.

Програма містить базову та варіативну частини, які формують весь необхідний перелік загальноосвітніх і професійних компетенцій. Необхідно відмітити вдале поєднання дисциплін, вивчення яких передбачає реалізацію ОПП та їх логічну послідовність.

Особливістю програми є її багатoproфільність, міжнародна кредитна мобільність, що передбачає засвоєння і набуття знань та компетентності майбутніми фахівцями з безпеки професійної діяльності, вирішення складних нестандартних завдань і проблем у галузі управління цивільною і

промисловою безпекою, створення умов праці відповідно до стандартів України та Європи. Зміст освітньої програми дозволяє укладати угоди про академічну мобільність та отримання студентами подвійних дипломів, що розвиває міжнародні освітні контакти.

Але треба зазначити, що в рамках покращення освітньо-професійної програми та надання більш актуального напрямку підготовки пропонується у Перелік дисциплін вільного вибору студентів профільної підготовки додати складову з безпеки праці в умовах особливого періоду та у повоєнний час.

З оглядку на вищезазначене вважаємо, що освітньо-професійна програма «Охорона праці» за спеціальністю 263 Цивільна безпека з галузі знань 26 Цивільна безпека першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері охорони праці і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Професор кафедри цивільної безпеки
НУ «Львівська політехніка»,
д.т.н., професор

Борис БОЛБРУХ

Підпис д.т.н., проф. Бориса БОЛБРУХА
З А С В І Д Ч У Ю:
Вчений секретар
НУ «Львівська політехніка», к.т.н., доц.



Роман БРИЛИНСЬКИЙ